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WSZyscy uczestnicy postepowania
ubiegajacy si¢ o udzielenie zamowienia

WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dziatajac w trybie art. 38 ust. la, ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tekst
Jedn. z 2013r., poz. 907, z pdzn. zm.) Zamawiajacy przedktada odpowiedzi na pytania, dotyczace
wyjasnienia tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia.

Pytanie 1.

Czy do wyliczenia ceny ofertowej nalezy przyjac ostatni dzien okresu kredytowania tj. 31.12.2015 r.?
Odpowiedz

Sposob obliczenia ceny przedstawiono w zataczniku Nr 1 do SIWZ, gdzie wskazano, iz do wyliczenia ceny
nalezy przyjac¢ okres do 31.12.2015 r. wlacznie.

Pytanie 2.
Czy Zamawiajacy moze udostepni¢ dane finansowe spotek powiazanych, tj. Miejskie Przedsigbiorstwo

Gospodarki Lokalowej Sp. z 0.0. oraz Miejskiego Przedsigbiorstwa Gospodarki Komunalnej Sp.z 0.0. za
okresy 2013 i [11Q 2013?

Odpowiedz

W zalaczeniu przekazujemy skany sprawozdan finansowych spotek MPGL Sp. z 0.0. oraz MPGK Sp.
z 0.0. za 2013 rok. Informujemy jednoczesnie, iz spotki przekazujaca nam Jedynie roczne sprawozdania
finansowe, natomiast w trakcie roku nie przekazuja nam informacji finansowych stad tez nie mamy
mozliwosci przekazania danych z a 111 kwartaty 2014 roku.

Pytanie 3.
Czy Zamawiajacy byl zobowiazany do zwrotu juz przekazanych $rodkow unijnych lub podmiot
dysponujacy srodkami nie odwotat przekazania $rodkow unijnych?

Odpowiedz
Na dzien dzisiejszy nie zaistniata zadna z sytuacji wskazanych w zapytaniu.

Pytanie 4.
Z czego wynikaja zobowiazania Zamawiajacego wobec gospodarstw domowych na koniec wrzesnia 1.6 ty$
pIn?

Odpowiedz
Zobowigzania wymagalne wynikajace ze sprawozdania za III kwartaty roku 2014 dotycza jednej
z jednostek organizacyjnych gminy. Zobowiazania te zostaty uregulowane na poczatku pazdziernika 2014 r.

Pytanie 5.
Zamawiajacy wskazuje zobowiazania z tytutu poreczen i gwarancji w wys. 22.7 min z — wobec jakich
podmiotdw, jakie sg ich wielkosci, terminy splaty?



Odpowiedz
Udzielone porgczenia wg. stanu na dzief 30.09.2014 r.:
1. ZOZ sp. z 0.0. wobec WFOSiGW - 887.098 7t

2. ZOZ sp. Z o.0. wobec Bank Spétdzielczy — 7.892.799.86 zt

3. CHSPWIK sp. z 0.0. wobec NFOSIGW — 6.709.267.18 71

4. CHSPWIK sp. z 0.0. wobec WFOSIGW — 3.260.777 2t

5. CHSPWIK sp. z 0.0. wobec Bank Slaski S.A. — 4.000.000 zt
Pytanie 6.

Prosimy o wyjasnienie kwestii zapiséw rozdziatu 16 SIWZ pkt3i4

»3| Nie przewiduje si¢ zadnych przedplat ani zaliczek na poczet realizacji przedmiotu umowy, a platnogé
nastapi zgodnie z zapisem umowy i oferta Wykonawcy.

4.Zamawiajacy nie wprowadzit do umowy klauzuli waloryzacyjne;j”.

Odpowiedz
Zamawiajacy dokonana zmiany tresci Specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia poprzez wykreslenie
powyzszych zapisow.

Pytanie 7.

Prosimy o odpowiednia modyfikacje oswiadczenia, w Formularzu ofertowym Zamawiajacy wskazuje
prajekt umowy, a w SIWZ mowa jest o istotnych postanowieniach umowy:

»0. O$wiadczamy, ze zapoznali$my sie z trescia specyfikacji, w tym projektem umowy stanowigcym jej
zalgeznik i akceptujemy ich tresé oraz uzyskalismy konieczne informacje do przygotowania oferty”.

Odpowiedz
Zamawiajacy dokonana zmiany tresci formularza ofertowego w zakresie wskazanym w pytaniu.

Pytanie 8.
Prosimy o odpowiednia modyfikacj¢ o$wiadczenia o braku podstaw do wykluczenia z postepowania
poniewaz dotyczy ono robét budowlanych.

Odpowiedz

Wykluczenie nie dotyczy tylko robét budowlanych. Zamawiajacy dokonana zmiany tresci oéwiadczenia
o braku podstaw do wykluczenia z postepowania.

nie 7.
Czy Zamawiajacy zgodzi sie na uruchomienie kredytu na podstawie pisemnych dyspozycji podpisanych
zgodnie z reprezentacja Zamawiajacego bez dostepu do bankowosci elektronicznej?

Odpowiedz
Zamawiajacy przyjat wygodna dla siebie bankowosé elektroniczng i jest ona niezbednym elementem
zapewniajacym szybkos¢ realizacji zlecen, a takze biezaca kontrolg rozliczen prowadzonych na rachunku.
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